



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОН»
«ГЛАЗ ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТ КЕНЕШ**

**(ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ)
(ГЛАЗ ЁРОСЛЭН ДЕПУТАТ КЕНЕШЕЗ)**

**Семнадцатая сессия Совета депутатов муниципального образования
«Глазовский район» второго созыва**

РЕШЕНИЕ

26 сентября 2013 года

№ 164

город Глазов

**Об информации о готовности учреждений
социальной сферы к работе в зимних условиях
2013-2014 годов**

Заслушав информацию заместителя Главы Администрации Глазовского района Е.А.Поповой о готовности учреждений социальной сферы к работе в зимних условиях 2013-2014 годов, **Совет депутатов муниципального образования «Глазовский район» РЕШИЛ:**

Принять к сведению прилагаемую информацию о готовности учреждений социальной сферы к работе в зимних условиях 2013-2014 годов.

**Глава муниципального образования
« Глазовский район»**

Ю.Н.Дягелев

«___» сентября 2013 года

**Информация
о готовности учреждений социальной сферы
к работе в зимних условиях 2013-2014 годов**

Согласно постановлению Администрации МО «Глазовский район» № 36 от 15 апреля 2013 года «О проверке готовности объектов социальной сферы к работе в зимних условиях 2013-2014 годов» комиссией была проведена проверка учреждений культуры и здравоохранения с 15 по 19 июля 2013 года.

На территории Глазовского района функционируют 13 сельских муниципальных учреждений культуры со статусом юридического лица (в их составе 30 клубных учреждений, 4 библиотеки), 4 районных муниципальных учреждения культуры: «Центр развития культуры», «Глазовская районная централизованная библиотечная система», «Глазовский историко-краеведческий музейный комплекс», муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Понинская детская школа искусств».

Учреждения культуры расположены в 38 зданиях, из них – 10 типовых кирпичных здания, 22 приспособленных кирпичных здания, 6 – деревянных.

На подготовку к работе в зимних условиях из бюджета МО «Глазовский район» выделено по районной целевой программе «Безопасность учреждений культуры на 2013-2016 годы» 70,0 тыс. руб. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности учреждениями культуры израсходовано 125 тыс. руб.

Проведены противопожарные мероприятия: ревизия печей, техническое обслуживание противопожарной сигнализации, перезаправка огнетушителей, испытание пожарных кранов. Поступившие финансовые средства из республиканского бюджета в сумме 830,0 тыс. руб. использованы на ремонт кровель Кожильского и Кочишевского Домов культуры, ревизию и промывку отопления, ремонт с утеплением фасада Штанигуртского ДК.

Во всех учреждениях культуры проведен косметический ремонт: покраска оконных рам, полов, стен, батарей отопления, побелка потолков и стен и другие виды работ. Большой объем работ проведен коллективами МУК «Парзинского КДЦ» (директор Пономарева С.Л.), МУК «Октябрьский ЦСДК» (директор Поздеева Т.Г.), МОУ ДОД «Понинская детская школа искусств» (директор Нагорных О.С.). С 2012 года осуществляется ремонт проблемных кровель учреждений культуры:

- 2012 год – Отогуртский ДК и Понинская ДШИ
- 2013 год – Кочишевский и Кожильские дома культуры.

В 2014 году планируется ремонт Куреговского и Октябрьского домов культуры.

Лабораторией «Северная» проведен замер сопротивления электропроводов в 10 учреждениях культуры согласно плану. Заключен договор на ремонт электрооборудования МУК «Парзинский КДЦ», который несколько лет уже не проходит по измерениям сопротивления электрических проводов.

В филиалах МУК «Глазовская районная централизованная библиотечная система» выполнен ремонт с промывкой приборов отопления в библиотеке д.Штанигурт, где не соблюдался температурный режим, предстоит сменить один прибор отопления Октябрьской библиотеки. Требуется ремонт запасного выхода в Кожильском филиале, замена оконных рам в Куреговском, Кожильском, Пусошурском, Понинском филиалах.

Обеспеченность дровами в учреждениях с печным отоплением составляет 100%, печи отревизированы.

Таким образом, комиссия признала технические состояния зданий учреждений культуры удовлетворительными. Подписаны акты готовности к работе в зимних условиях. Не приняты Тат Парзинский и Полдарайский сельские клубы из-за аварийного состояния зданий, Гулековкий и Ключевские дома культуры – из-за отсутствия зданий.

Остаются нерешенными проблемы из-за отсутствия средств в бюджете района:

- на проведение капитального ремонта зданий Трубашурского Дома народного творчества, Качкашурского Дома культуры, Парзинского Дома культуры.

- на прохождение работниками учреждений культуры медицинских осмотров (необходимо 1600,00 тыс. руб.)

- на развитие материально-технической базы учреждений культуры (приобретение музыкальных инструментов, светового и музыкального оборудования, мебели, компьютерной техники).

Сегодня большое внимание уделяется вопросам пожарной безопасности. Вместе с тем, для многих учреждений культуры, особенно сельских, обеспечение установки соответствующей техники является непосильной задачей. Не выполняются противопожарные предписания по обработке деревянных конструкций чердачных помещений.

Большая помощь и поддержка в подготовке учреждений культуры к работе в зимних условиях была оказана главами сельских поселений.

На основании Постановления Администрации муниципального образования «Глазовский район» № 36 от 15 апреля 2013 года о проверке готовности объектов социальной сферы района к работе в зимних условиях 2013-2014 гг. была проведена проверка готовности и лечебно-профилактических учреждений.

В ходе проверки учреждений установлено: 10 ФАПов с печным отоплением обеспечены дровами и углем на 100 % на сумму 134,575 руб. 18 ФАПов расположены в учреждениях управления образования и управления культуры, которые отапливаются централизованно.

По подготовке к отопительному сезону было выделено из республиканского бюджета для ФАПов района 170 000 рублей.

Электроизмерительные работы лабораторией «Северная» (ИП Астраханцев) проведены в установленные сроки в Качкашурском, Отогуртском, Ураковском, Кочишевском, Пусошурском, М.Лудошурском, Полдараевском, Пудвайском, Севинском ФАПАх, договор исполнен на сумму 30 442,00 руб. Заключен договор с ИП Астраханцевым по замене электропроводки в Т. Парзинском ФАПе.

Проведен косметический ремонт помещений в Золотаревском, Отогуртском, Тат.Парзинском, Ураковском, Педоновском, Чуринском ФАПАх, приобретено краски на сумму 11841,00 руб.

Ремонт цоколя, отмосток в Куреговском, Отогуртском ФАПАх выполнен на сумму 1400,00 руб.

Произведен ремонт печи в Гулековском ФАПе, израсходовано 28469,29 руб.

Приобретен утеплитель для дверей Кочишевскому ФАПу.

Выполнено устройство наружной канализации в здании Штанигуртского ФАПа, цена договора составила 75129,00 руб.

Проверка и перезарядка огнетушителей по договору, заключенному с ООО «ВДПО», произведена на сумму 13490,00 руб. за счет субвенций МКУ «Здравоохранение».

С 01.01.2013 года Парзинская, Дзякинская, Понинская, Люмская участковые больницы и 2 врачебные амбулатории Удм.Ключевская, Октябрьская переданы в МБУЗ «Глазовская ЦРБ», т.к финансирование идет за счет средств ОМС.

Проблемы:

Люмская участковая больница нуждается в реконструкции мягкой кровли, замене оконных блоков, входных дверей. В Понинской участковой больнице необходим ремонт крыш и замена окон.

Куреговский, Адамский, Кочишевский, Отогуртский, Пусошурский, В.Слудский, Кожильский, Чуринский, Качкашурский, Трубашурский, Золотаревский, Педоновский, Дондыкарский и Чажайский фельдшерско-акушерские пункты нуждаются в замене оконных блоков.

В Куреговском ФАПе требуется замена системы отопления, электрощита в физиокабинете, оборудование запасного выхода.

МКУ «Здравоохранение» разработана муниципальная целевая программа «Безопасность лечебно-профилактических учреждений Глазовского района на 2013-2017 годы», утвержденная постановлением Администрации МО «Глазовский район» от 21.11.2012 № 228.

Объем финансирования Программы по ФАПам оценивается в 718,3 тыс. рублей, по участковым больницам и амбулаториям-1958,5 тыс. рублей, однако программа осталась не профинансированной. Проблемы безопасности пациентов и работников ЛПУ района остаются не решенными.